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Zápis č. 8/2011 

z rokovania dozornej komisie Audiovizuálneho fondu 

 

Miesto konania: zasadačka AVF 

Dátum a čas konania:  4.10.2011, od 10.00 hod 

 

Prítomní: Ing. Ľubica Vondrová; Ing. Ivan Peschl, CSc. – členovia dozornej komisie 

 doc. PhDr. Martin Šmatlák – riaditeľ fondu  

I. 

Vzhľadom na vymenovanie predsedníčky dozornej komisie Audiovizuálneho fondu JUDr. Mgr. Denisy 

Hostačnej do funkcie vedúcej služobného úradu Ministerstva kultúry Slovenskej republiky, došlo 

k ukončeniu jej členstva v dozornej komisii Audiovizuálneho fondu (ďalej len „dozorná komisia“), ako 

aj k ukončeniu výkonu funkcie predsedu dozornej komisie, a to v zmysle § 10 ods. 3 v spojení s § 5 

ods. 5 písm. e) zákona č. 516/2008 Z. z. o Audiovizuálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení zákona č. 532/2010 Z. z. (ďalej len „zákon“) dňom jej vymenovania do uvedenej 

funkcie v štátnej správe.  

Do dňa 4.10.2011 nebol podľa § 10 ods. 1 tretia veta zákona ministrom kultúry Slovenskej republiky 

vymenovaný nový člen dozornej komisie. 

Podľa čl. 4 ods. 3 prvá veta Rokovacieho poriadku dozornej komisie Audiovizuálneho fondu – VP AVF 

č. 6/2009 z 9.10.2009 (ďalej len „Rokovací poriadok“) je dozorná komisia schopná uznášať sa, ak je v 

čase prijímania uznesenia na rokovaní dozornej komisie prítomná nadpolovičná väčšina všetkých 

členov dozornej komisie, z ktorých jeden vždy musí byť predseda alebo zástupca predsedu.  

Nakoľko k svojmu 8. zasadnutiu nemala dozorná komisia zvoleného predsedu a výkon funkcie 

zástupcu predsedu dozornej komisie zanikol spolu so skončením výkonu funkcie predsedníčky 

dozornej komisie v zmysle čl. 2 ods. 4 Rokovacieho poriadku, nebolo možné 8. rokovanie dozornej 

komisie otvoriť vzhľadom na skutočnosť, že dozorná komisia nebola na tomto zasadnutí 

uznášaniaschopná.  

 

II. 

Pán Marián Illéš, podávateľ podnetu doručenému Audiovizuálnemu fondu dňa 3.8.2011, vo veci 

správnosti odvedeného príspevku do Audiovizuálneho fondu, ktorý bol pozvaný na osobné vypočutie 

na dozornej komisii na termín 4.10.2011 v rámci jej 8. rokovania sa telefonicky ospravedlnil a odoprel 

ďalšie vypovedanie vo veci svojho podnetu. 

 

Zapísal: doc. PhDr. Martin  Š m a t l á k 

 

Bratislava 4.10.2011 

 

doc. PhDr. Martin  Š m a t l á k 

riaditeľ Audiovizuálneho fondu 

 


